



АДВОКАТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
THE BAR ASSOCIATION OF THE REPUBLIC OF SRPSKA

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

н/р г. Антона Касиповића, министра

Трг Републике Српске бр. 1
78 000 БАЊА ЛУКА

ПРЕДМЕТ: Одговор на Ваш поднесак број: 08.021/017-1415/21, од 23.06.2021.
године; - доставља се

Поштовани министре Касиповићу,

Потврђујемо пријем Вашег поднеска број: 08.021/017-1415/21, од 23.06.2021. године, у вези са актом Правобранилаштва Републике Српске, Сједиште замјеника Бања Лука, број П-175/21 од 18.06.2021. године, којим се захтијева изјашњење у правној ствари тужитеља Опачић Зорана из Бање Луке против тужене Републике Српске, ради накнаде шете, те тражите да Вас обавијестимо о статусу адвоката Зорана Опачића.

Увидом у Именик адвоката Адвокатске коморе Републике Српске, који је јавна књига, установљено је да Зоран Опачић, из Бање Луке, није уписан у Именик адвоката Адвокатске коморе Републике Српске.

Обавјештавамо Вас да се Адвокатска комора Републике Српске обратила, дана 16.11.2020. године Адвокатској/Одвјетничкој комори Федерације Босне и Херцеговине са захтјевом за достављање податка да ли је и уколико јесте, од којег датума, Зоран Опачић уписан у Именик адвоката Адвокатске/Одвјетничке коморе Федерације БиХ, као и податак о сједишту адвокатске канцеларије именованог, а све у вези са парничним поступком по тужби тужиоца Зорана Опачића, из Бање Луке, против тужене Адвокатске коморе Републике Српске. Дана 23.11.2020. године запримили смо одговор Адвокатске/Одвјетничке коморе Федерације Босне и Херцеговине да је Зоран (Мирко) Опачић уписан у Именик адвоката Адвокатске/Одвјетничке коморе Федерације Босне и Херцеговине, конкретно Регионалне Адвокатске коморе Бихаћ, са даном 15.07.2009. године, а сједиште Адвокатске канцеларије је у Санском Мосту, ул. Мухићи бр. 127 А.

Адвокатска комора Републике Српске обратила се, дана 21.12.2020. године, Регионалној адвокатској комори Бихаћ, са обавјештењем да смо упутили поднесак Зорану Опачићу на адресу Мухићи бр. 127 А, Сански Мост,

препорученом поштом са повратницом, те да се предметна пошиљка вратила са знаком да је именовани «непознат» на наведеној адреси. Указали смо на одредбе члана 31. Закона о адвокатури ФБиХ којим је прописано да:

(1) Адвокат, заједничка адвокатска канцеларија, као и адвокатско друштво, могу имати сједиште канцеларије односно друштва само у једном мјесту.

(2) Недопуштено је ван сједишта адвокатске канцеларије отварање подружница или представништва, као и стављање обиљежја канцеларије на просторе изван сједишта адвокатске канцеларије. Адвокатска друштва могу оснивати подружнице изван свог сједишта у складу са одредбама Закона о привредним друштвима, под условом да у подружници стално мора обављати дјелатност најмање један адвокат.

(3) Поступање противно претходном ставу овог члана представља тежу повреду дужности и права адвоката,

и замолили да изврше провјеру да ли Зоран Опачић обавља адвокатску дјелатност на наведеној адреси Мухићи бр. 127 А, Сански Мост.

Имајући у виду, а што произлази из прилога достављених уз тужбу адвоката Опачића, да исти захтијева од Основног суда у Бањој Луци да му се сва писмена достављају на кућну адресу у Бањој Луци, те да дјелатност адвоката обавља у Бањој Луци, а не у Санском Мосту, посве је очигледно да се адвокат Опачић користи фиктивном адресом своје канцеларије.

Предлажемо, у смислу предњег, да својим ауторитетом утичете на поступања судија и предсједника Основног суда у Бањој Луци, а потенцијално и других судова са подручја бањалучког Окружног суда да се поступајућим судијама и предсједницима судова скрене пажња на овај проблем јер судови немају обавезу да поштују жеље адвоката у смислу одређивања адресе за комуникацију, већ је начин комуникације адвоката и судова регулисан Законом о адвокатури Републике Српске гдје је јасно прописано да адвокат мора да има регистровано сједиште своје канцеларије. На описани начин спријечиће се досадашња негативна пракса комуникације између адвоката и судова који настоје да се користе фиктивним адресама својих канцеларија.

С поштовањем,

У Бањој Луци, 01. јула 2021. године

Број: 01-871/2021

Предсједник
Далибор Мрша, адвокат

